

GEARTIE 12"

KABELBINDER MIT GUMMIBESCHICHTUNG

Die flexiblen, langlebigen, bunten und überaus nützlichen 12 Zoll Gear Tie Kabelbinder lassen sich auf 101 Arten nutzen - und das ist erst der Anfang.

Mit ihrem starken, flexiblen Drahtkern und der strapazierfähigen Gummibeschichtung eignen sich die 12 Zoll Gear Ties perfekt zum Bündeln, Befestigen und Organisieren - angefangen von der Werkstatt bis hin zum Kinderzimmer. Im Handumdrehen können Sie Gerätekabel, Schnüre und Leitungen verknotungsfrei aufbewahren, Werkzeuge, Stifte und Sportausrüstung organisieren sowie Küchengeräte, Bastelbedarf, Spielzeuge und vieles mehr übersichtlich aufbewahren. Wiederverwendbar, wasserfest und in 2 Packs erhältlich.

- Erhältlich in den folgenden Farben: Black, Blue, Lime Green, Pink, Red, Forest Green, Bright Orange, Yellow, Purple, Desert Tan, Foliage Green, Coyote Brown und Navy Blue.
- ⊕ Das Gear Tie Tube Combination Pack enthält ein praktisches Sortiment an Gear Ties in einer wiederverwendbaren Aufbewahrungsbox. Enthält zwölf Gear Ties in diversen Farben: 3 x 3 Zoll, 3 x 6 Zoll, 2 x 12 Zoll, 2 x 18 Zoll und 2 x 24 Zoll.
- Verwenden Sie die Gear Ties in der Garage, auf dem Boot, Zuhause oder an unzähligen anderen Orten, wo Dinge ordentlich und gut befestigt aufbewahrt werden müssen.
- Wasserfest süss- und salzwasserbeständig
 UV-beständig überstehen auch längere Sonneneinstrahlung ohne Beschädigung.
- Die robuste Gummibeschichtung bietet einen hervorragenden Grip
- Für den Einsatz drinnen und draussen bei jedem Wetter geeignet.
- Der starke Drahtkern behält seine Form.
- Verursacht keine Kratzer oder Beschädigungen.
- Biegen, bündeln, wiederverwenden
- Tausende von Anwendungsmöglichkeiten!









Abmessungen der Handelsverpackung: 2er Pack $8.8 \text{ Zoll } \times 3.3 \text{ Zoll } \times 0.3 \text{ Zoll } \text{H} \times \text{B} \times \text{T}$

223,5 mm x 83.8 mm x 7,6 mm H x B x T